[bookmark: _GoBack]قابل توجه دانشجویان متقاضی آزمون تکدرس(معرفی به استاد) مرکز الزهرا(س)
به دلیل درخواست مکرر دانشجویان متقاضی و با توجه به تصمیم معاونت آموزشی دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر بازه زمانی درخواست  معرفی به استاد از تاریخ یک مرداد لغایت پنج شهریور ماه اعلام می گردد، لذا دانشجویان حائز شرایط تکدرس با کارشناس رشته خود هماهنگی لازم را انجام داده تا با مشکلی مواجه نشوند، در غیر اینصورت دانشجو موظف به حضور در کلاس درس و امتحان در پایان ترم نیمسال اول 99-1398 خواهد بود.
 تاریخ آزمون : 24/06/1398 ساعت 9 صبح
شرایط اخذ درس بصورت معرفی به استاد
·  براساس ماده ی 8 آیین نامه ی آموزش مصوب سال 1393 در صورتی که دانشجو تمام دروس رشته خود را گذرانده و حداکثر 2 عنوان درسی"صرفا نظری"جهت دانش آموختگی داشته باشد می تواند آن دو درس را با تایید گروه آموزشی و با رعایت سقف واحد های آن نیمسال  به صورت معرفی به استاد اخذ نماید بدیهی است ارائه تنها درس با قیمانده بصورت معرفی به استاد بلا مانع است.
· درس عملی (کارهاهی ، آزمایشگاهی، تربیت بدنی) نباشد.
·  درس باقیمانده نظری – عملی به شیوه ی معرفی به استاد در صورتی ارائه خواهد شد که دانشجو یکبار درس مذکور را اخذ و آن را با موفقیت نگذرانده یا بنا به دلایلی در پایان نیمسال آن را حذف نموده باشد اما دوره ی عملی درس فوق را گذرانده باشد فقط بخش نظری آن درس بصورت معرفی به استاد ارائه می شود.
·  در صورتی که دانشجو برای دانش آموختگی حداکثر 2 عنوان درسی باقیمانده را داشته باشد و یکی از آن دروس نظری و دیگری عملی یا عملی – نظری باشد می تواند ضمن اخذ درس نظری به شیوه ی معرفی به استاد درس دیگری را به شیوه ی تحت نظر استاد و فشرده با رعایت ضوابط و مقررات ذیل اخذ نماید.
· ارائه درس عملی و یا نظری – عملی به شیوه ی تحت نظر استاد صرفا برای دانشجویانی است که در مقطع بالاتر در آزمون های سراسری یا پذیرش بدون آزمون سازمان سنجش آموزش کشور و یا دانشگاه آزاد اسلامی پذیرفته شده اند و پرینت قبولی و یا مدارکی دال بر پذیرش ارائه نمایند.
· تعداد واحد درس عملی یا نظری – عملی باقیمانده حداکثر 2 واحد باشد.
· تمام نمرات دانشجو اعلام شد باشد.
· ثبت نام به صورت حضوری و غیر حضوری و از طریق تکمیل فرم در پرتال مرکز انجام می پذیرد.جهت اخذ فرم ثبت نام معرفی به استاد به اداره آموزش یا ثبت نام در پرتال مرکز به لینک ذیل                                                                                                                                       https://d-bushehr.tvu.ac.ir//fa/form_data/add/form_id=466 مراجعه نمایید .
· همراه  داشتن کارت دانشجویی در جلسه آزمون ضروری است.
· دانشجویان واجد الشرایط توجه داشته باشند آزمون تکدرس فقط در زمان تعیین شده برگزار می شود و تا پایان نیمسال 981 مجدد برگزار نمی گردد. عواقب عدم شرکت دانشجویان متقاضی در تاریخ های اعلام شده به عهده داشجو می باشد.

معاون آموزشی دانشکده فنی و حرفه ای دختران بوشهر

