اطلاعیه
معاونت آموزشی دانشکده فنی و حرفه ای دختران بوشهر در خصوص برگزاری آموزش های مجازی(کلاس های برخط آنلاین و آفلاین)
قابل توجه دانشجویان گرامی
ضمن تبریک سال نو و آرزوی سلامتی، بر اساس مصوبه شورای آموزشی دانشکده فنی و حرفه ای دختران بوشهر و با توجه به شرایط خاص و ضرورت مراقبت از سلامت دانشجویان و آموزشیاران تا اطلاع ثانوی کلیه کلاس های درس دانشکده به صورت غیر حضوری(مجازی)
برخط آنلاین بستر نرم افزاری adobe connect 
و
برخط آفلاین لینک آموزش مجازی دانشکده  https://d-bushehr.tvu.ac.ir/Education 
برگزار می گردد و کلیه دانشجویان محترم دوره های کاردانی وکارشناسی ناپیوسته موظفند در این کلاس ها که توسط کارگروه آموزش های مجازی و آموزشیاران که طبق برنامه ی اعلام شده در سایت دانشکده ارائه می شود شرکت نموده و نسبت به انجام تکالیف اقدام نمایند. لازم به ذکر است کلاسهای درس مجازی آنلاین به هیچ وجه تکرار نخواهد شد وتمامی آموزش های آنلاین و آفلاین مشمول امتحانات پایان ترم نیز می گردد. لذا تقاضا می شود مرتبا اطلاعات مربوط به برگزاری کلاسهای مجازی (آنلاین و آفلاین) را در سایت دانشکده و کانال های مجازی دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر چک نموده و به دوستان خود نیز اطلاع رسانی نمایید.
· تقویم آموزشی نیمسال 982
30 تا 45 روز تمدید می شود
	پایان کلاس ها
	امتحانات

	08/05/1399
	11/05/1399 لغایت 23/05/1398


در صورت عادی شدن شرایط،  برگزاری امتحانات پایانی به صورت حضوری انجام می گردد.
زمان شروع مجدد کلاس های حضوری در نیم سال جاری، براساس سیاست های ابلاغی ستاد ملی مدیریت ویروس کرونا متعاقبا اعلان خواهد شد.

· دروس گروه معارف
محتوای دروس گروه مذکور در سامانه آموزش مجازی دانشگاهیان در سایت نهاد محترم نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه ها بارگذاری شده و قابل استفاده دانشجویان می باشد.
· حذف و اضافه
[bookmark: _GoBack]بازه حذف و اضافه نیمسال 982 تا 5 اردیبهشت 1399  سال جاری اعلان می شود. دانشجو می تواند نسبت به درخواست حذف و اضافه درس طبق لیست دروس پیوستی دروس ارائه شده نیمسال 982 با رعایت قوانین و مقررات آموزشی (عدم تداخل کلاس درس، رعایت کف سقف واحد، رعایت پیشنیاز و همنیاز و ...) درخواست خود را از طریق فرم الکترونیکی https://d-bushehr.tvu.ac.ir/fa/form_data/add/form_id=1432 تکمیل و ارائه نمایند. حذف و اضافه پس از بررسی و اعلان نظر در کارگروه آموزش مجازی اعمال خواهد شد.
نکته: صرفا حذف درس شامل دروس تئوری و تئوری و عملی و همچنین اضافه شامل دروسی می شود که برگزاری کلاس از طریق آموزش مجازی امکان پذیر باشد.
· حذف ترم 
دانشجو برای حذف ترم باید از طریق فرم الکترونیکی https://d-bushehr.tvu.ac.ir/fa/form_data/add/form_id=1432 درخواست خود را ارائه نمایید و تا اعلان نظر دنبال نماید . صرفا دانشجو برای حذف ترم باید دارای شرایط خاص و با رعایت ضوابط و مقررات آیین نامه ی آموزشی باشد.
· میز خدمت
با توجه به شرایط خاص جهت جلوگیری از شیوع کرونا و حفظ سلامت دانشجویان گرامی و همچنین سهولت ارتباط میز خدمت الکترونیک دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر راه اندازی شده است. این امکان برای دانشجویان محترم و همچنین تمامی افرادی که نیاز به ارتباط با بخش ها و واحد های مختلف دانشکده ها را دارند، آماده سازی شده است تا این افراد بتوانند به سادگی و با ارسال یک درخواست، موارد مورد نظر خود را به آدرس https://khedmat.tvu.ac.ir/ مطرح و ارسال نمایند.
· ترم تابستان
با توجه به شرایط حاکم بر کشور احتمالا ترم تابستان برگزار نخواهد شد.
· معرفی به استاد
به صورت استثنا و صرفا برای سال تحصیلی 99-1398 با رعایت مقررات مندرج در آیین نامه و شیوه نامه اجرایی ارائه معرفی به استاد با 4 عنوان درس صرفا برای دانشجویان که با اخذ دروس دانش آموخته خواهند شد بلامانع است.
اخذ دروس معرفی به استاد فقط شامل دروس نظری و نظری و عملی می شود.
نکته: دروس نظری و عملی باید در سنوات قبل توسط دانشجو اخذ شده باشد و نمره حد نصاب را کسب نکرده باشد یا حذف درس نموده باشد.

شماره تماس های اضطراری 
تلفخانه آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بوشهر                                                                  9-07733330428
حوزه ریاست                                                                                             	        07733320501
حوزه حراست                                                                                     	        0773334209 
معاونت آموزشی، پژوهشی و دانشجویی                                                                          	         0773331827 
معاونت اداری مالی 	                                           07733340826
راه های ارتباطی 
https://d-bushehr.tvu.ac.ir                                                                وب سایت
https://eitaa.com/bushehrtvuacir                                                           آیتا         
https://sapp.ir/bushehr.tvu.ac.ir                                                         سروش
http://www.instagram.com/bushehr.tvu.ac.ir                                اینستاگرام
https://www.aparat.com/bushehr.tvu.ac.ir 	آپارات                           
